

Energy Stones

出版：靈性科學機構

靜態・動態身心靈自我療癒課程之一 神奇的能量石金龍珠

【神奇的能量石小冊說明】

此小冊內容為許衡山先生所著，撰寫時期為民國七十年代，所述內容因當時台灣社會與宗教盛行之背景，為使大眾理解靈學真理，文中借用較多宗教說法與用語以說明。

神奇的能量石

(金龍珠)

許衡山◎原著



能量石(金龍珠)無形真理之說明書

當初宇宙間空無一物時，在無形「精神」層面蘊育有形「物質」層面的自然法則定律下，先有了無形層面的生命「靈光」精神（靈魂），然後才有了有形層面的生命「陽光」（太陽），而後演進成今日之華嚴世界。（請參研「靈學真理一天眼」一書）。宇宙空間的萬事萬物，無論是無形精神生命的靈光，或有形物質生命的星球，皆已無法估計其存在之數目。無形精神生命靈光寄託於宇宙空間「天界磁場」，此天界磁場是靠空間「南」與「北」兩極陰陽極性生成，因此在宇宙大自然的空間「磁場」是無可計數的。每一個「天界磁場」都佈滿寄託的「靈光」生命，藉此「磁場」的能源來培養靈光生命的能量。

「天界磁場」的形成係南與北兩極所發出，陰陽兩極性之交叉處；宇宙廣闊的空間佈滿了無形層面的生命，「祂」，無法以意識肉眼觀察看得到。每個「天界磁場」都有不同能量的頻率，而各具不同能量頻率的靈光生命都能去感應追尋「相同頻率」，之寄託處。「天界磁場」係宇宙空間無形層面最先蘊育而成，然後才有靈光生命生成，所以祂倆成形源自空間南北陰陽兩極之能源，因之其本體能量都具有相似的「光能」、「熱能」、「磁能」、「流能」與「波能」等五種特質；其所不同的是：一為「固定磁場」和一者為「流動靈光」之分。「天界磁場」是「靈光生命」之寄托處，是沒有「生命精神」的固定磁場；而靈光生命是可自由飄飛的生命精神。

生命精神靈光（又名靈魂、主魂、真我、潛能、良知、靈山）其蘊育來源於宇宙空間正中央交叉焦點，此正中央磁場自從被物質細胞（太陽）佔據後，生命精神的靈光便無法再育生，而在宇宙大自然法則定數下，無形層面的精神生命是永遠存在的，所以祂靈光生命為「不生不滅」之定論。

沒有精神生命的「磁場」，與有生命的「靈光」精神，祂兩本體能源都由「南北」兩極所培育的（物質太陽亦不例外），都是源自大自然法則循環的演變，所以祂們本體「能量」的光輝，都具有「紅、橙、黃、綠、藍、靛、紫」等七彩顏色之自然光。此無形層面的自然光是「天界磁場」能量之光輝，也是生命靈光能量之毫光。

無形層面的靈氣光體，能量最高且頻率最強的是此種具有「自然光」的靈氣，其能量本體色彩是「黃金色」的靈光生命，其次為淺黃色、紫色、藍色、紅色的靈光生命，（此能量較低的靈光生命，祂本體也是宇宙空間所育生的一份子，所以祂有「自然光」之暗藏，若使其能量增加後，才能有自然光顯現）。另一種「靈光生命」沒有「自然光」的顯現，是人身體內的「覺魂」腦憶靈氣，與肉體的「生魂」之靈氣，此二種靈氣來源，不是源自宇宙空間生源地所蘊育的，而是人身肉體內的腦覺磁場與

心臟磁場之奧妙所創造生成，係由有「自然光」的靈光生命能量所培育而成。因此，人身肉體的物質生命，就是由此「三魂」生命精神支持，互相配合，並有密不可分的奧妙關係。

無論是有靈光生命的「覺魂」、「生魂」之靈氣，或地面的地氣（地理靈穴磁場所發出沒有生命精神的靈氣）。若要見有藍色的光輝是少之又少，大部份都是綠色、白色、灰黑色的雜靈濁氣，這些有生命精神的覺魂與生魂所發出的雜靈濁氣，以及地靈所發射的頻率，都可被有自然光的「靈光生命」及其「光輝」所消滅或化除。

如人身在世重意識物質，其主魂靈光定無法增加能量，肉身死亡後，主魂靈光生命(陽魂)即飄飛天界磁場(人間界天磁場頻率)寄託，而其覺、生兩魂合一為「陰魂」下地獄磁場寄託。若人身處世意識紛亂，腦憶操煩過度或意識能力用於邪惡之行為，定會喪失天理而損減其主魂靈光能量，此種人身若意識損毀主魂靈光能量者，大部分較易遭到意外或突然死亡，而其主魂生命精神則飄飛至「畜牲界天」寄託，其覺魂與生魂無法去尋找地獄磁場寄託，定會留在地面上飄飛流浪來尋找寄託。

從宇宙空間自然來的一點靈光(主魂生命精神)，如寄託在人身軀體內，可蘊育覺、生兩魂(合之為三魂)，若寄託在動物(畜牲)體內，可蘊育出生

魂(合之為二魂)。自古至今，人身物質肉體生命，遭到意外或突然死亡(凶殺、戰爭、病苦絕症等)，其覺魂(野鬼)與生魂(孤魂)及畜牲動物軀體的生魂，在自然法則「不滅」的原理下，其「雜靈雜氣」存在與人界重疊的數目，已超過世上人間有形軀身生命存在之千萬倍，試想此人世間身旁以物質「肉眼」無法去觀察的另一存在靈界之靈數將何其多？因此，人生存在這個世界的空間，其住宅是否平順；命運事業是否如意；或人身體內暗藏因果所啟發的疑難病苦，是否能化解而平安；及各種疑難都與無形靈界「雜靈雜氣」有密切之關連。在此討論二個問題。

一、住宅疑難問題：

地球表面上的地理靈穴能量所發射的頻率靈氣(雜氣)，定會感應同頻率的「外靈」(雜靈)前來寄託，此外靈精神生命如果是善良動物(鹿、鶴、龜、鴛鴦等)不傷人者，則人身處於這個地穴磁場上居住，就較和順與平安無事，若地理靈穴所發出的能量頻率，是接引一些會傷人而凶猛惡毒的動物(毒蛇、毒蠍子、毒蜘蛛、蜈蚣等)，則人身於此地穴磁場上居住，會因地穴所發出的頻率雜氣，導致居住者心煩氣燥，而人身肉體也較易被「外靈」雜靈及雜氣侵入，而引致居家不安。

人居住之地，其地理靈穴磁場能量所發射頻率是好或壞（具有天眼能力者才能透視之），能直接影響在此居住者身心平安或發生疑難雜症，

此為人身意識智力所無法去預防的，像這種無形「靈界」學理，只有去認識與研究靈學真理，方能瞭解。如一個人身者所居住之地靈頻率若為邪惡的雜靈雜氣，化解此「靈穴」的辦法，無需另住他處或搬家，依靈學真理研究的方法，可將此「靈穴」能量所發射出來的頻率靈氣（雜靈雜氣），用靈學無形的方法制化，將此靈穴關閉起來，使其不再發射出其「頻率」來干擾居住者，然後再將住宅屋裡「放光」（自然光），使無形自然光驅散化除屋內的雜靈雜氣，這樣的靈學「鎮宅」方法乃是萬無一失而妥當者。

「放光」的方式有二種，第一種是在住宅內置一件能發射出高能量毫光—自然光的寶物能量石—金龍珠，此金龍珠的光芒本體是金黃色的，其周圍能發出七彩虹色彩的光輝。第二種是在住宅接收天界磁場的高頻率能量之光輝，使天界磁場能量的頻率，感應至此住宅之中。此兩種以「自然光」的方式，都能消滅外來的「邪靈」雜靈雜氣，使全家平順安康。

二、人身疑難病症問題：

人生在世都是以腦意識謀人處事，所以意識魄力的作為就會影響今世一生的旅程。其原因於大自然法則之定數：有形物質層面是無形精神層面所使然的。所以人身體內的覺魂智慧能力有一定的範圍，只要無形

層面的干擾，人生的旅途就很艱辛猶如「苦海」，雖然人身的意識處世，本來就是很尋常的觀念，不過人身比畜牲動物所多的一魂「覺魂」能量，是用來記憶、智慧、思想與研究探討學術，而非用來煩惱與憂愁，或偏私邪惡之行為，如果人身腦覺智力處世不當，定受「無形層面」來牽制其一生之命運。在靈學研究無形精神層面之學理，已肯定人間尚有「靈界」之存在，而且外靈（孤魂野鬼）數目遠超過人身生命千萬倍，這些無法歸處地獄磁場的雜靈雜氣，都無時無刻發出頻率感應，其目的是想把自己覺、生精神生命寄託在有肉身之體內，如果一個人腦意識處事煩惱，或胡思亂想及行為偏私邪惡者，很容易啟發自己「覺魂」能量的磁力，發展磁力感應是很快而容易使外靈的雜靈雜氣進入「腦覺」，因此人身腦覺能量就充滿外來的「濁氣」，以致影響其本身的情緒與魄力，然後覺魂能量受到外來雜氣干擾或控制，使其人身的腦憶智力受創，智力反應受到阻礙之感應，就會有驚嚇或恐懼及意外之事的發生。如人身在這種情況下，就會把體內「六大竅門」打開，接引外來有生命精神的靈光（孤魂野鬼）進入其體內「心窩」處寄託。

一個想作乩童的人，起先在廟堂神壇作事，以重意識抬「輪轎」，使其重意識啟發覺魂能量磁力，來接收此處「外靈」能量頻率之雜氣，然後在其腦覺受損情況下，無意外外靈的頻率就自然在其意識魄力「怒氣」或「驚恐」之瞬間打開竅門而引進與廟堂神壇同頻率的外靈，於是在長

期的重意識接引「外靈」，等到所進入多數的外靈能量已超過人身腦覺能量度數時，就可被廟堂或神壇的外靈能量頻率感應，人身的覺魂能量之意識就被「祂」來佔據控制，因此所顯現的語言或動作，就是「外靈」能量電腦記憶所表現的。

一個想修身養性或修道的人，基本上一定要做到「心定腦靜」，修身養性本無課本指引，也不須「宗教」勸世與拘束，重要是本身「腦意識」時所引入的雜氣？如果人身腦覺雜氣多，絕無法使其清靜，因為用腦覺煩燥或重意識魄力者，其腦覺能量也無法化解(因沒有修成道者，其覺魂能量絕對沒有「自然光」)，必須以無意識「睡眠」的效果，才能把留存的雜氣從腦覺部位推落循環到主魂靈光能量寄託處(心窩)，由主魂能量來化解消除，因為「祂」不容忍外來的雜靈雜氣進入寄託。

修道種類很多，有進入宗教修持「人道」(轉變意識觀念，禁忌對物質對事物的欲求心)；也有進入秘法修持(悟道)---把本身腦覺能量以意識能力引導，將「意氣」引入體內「先天氣徑」循環，希望有朝一日能啟發「竅門」神通感應；還有研煉功術(意識道)者，此道門是以強壯肉體為目的，絕不容有「走火入魔」現象發生，因其氣功之運用，都是重意識於手、腳，絕不可能有啟發竅門之事發生，如果有發現竅門感應時，應即時停止為妙，否則後果絕對不堪設想。

如果一個人想對於「道」作修持，最重要的是須先作體會與認識，必須三思而後行，因對無形層面的「奧妙」研究修持，關聯到本身腦覺智力之選擇，如果此「道」可行，一定會強壯身體(並化解因果疑難雜症)，及闔家平安，運勢順利，事業發達，且本身無重意識煩惱，不發脾氣，也無記憶力減退及無法入眠等現象發生。一般人修道時，當遇有不順利的事情發生，或身體病苦啟發時，都會有此乃修道之「道考」的觀念，因而修道被認為「貧道」之論稱；身體病苦因果啟發，都認為這是「前世業障」，須以「功德施捨、破費消災」。所以人身今世所選擇的「道」修，如果覺得個性脾氣反常，或家裏不平安、事業上不安順，或身體上啟發疑難病苦者，就可證此「道」修不可行也。俗言：「真金不怕火煉，真道不怕考」。真道不怕考的意義，是一個人身走向「真道」修持，能於無形中保佑事業順利，闔家平安且本身已得到此「道」無形奧妙能力，印證此「道」真理不涉迷信而有真理實相，然後產生自己堅定意志，才有能力渡化他人，(渡化者需身體健康才能救助病苦者：渡化者須固定自己意志才有可能施捨渡化眾生。)總之；不怕真理印證，能保障人生的旅程及發揮無形層面「靈界」威力，普渡眾生和救劫濟世，才是真正的「道路」。(以上所稱之“道”，意思為：真理、真正的自然法則、天地間亘古不變的原則)

一般常聽「真道」不怕考的意思；是指人身進入道修，而道魔考修道者。修道者意識堅強被考，謂之自己修真道不怕考之意思。修持真正的「道」謂之「真道」，真道的奧妙能力可化解外來的雜靈(野鬼)和雜氣(孤魂)進入修道者的體內，然後以修道者顯現本來真面目(主魂能量能力感應處世)，發揮「真道」無形奧妙能力，普渡眾生和救劫萬民，並能使修持者的軀體生命去老返童和靈光能量達到返源宗之成果。

無論今世人身修持錯誤(走火入魔)，或身體因果疑難病苦(真病)，及事業運勢不如意(命運)。衡山機構以靈學理論，提供化解「外來」的雜靈雜氣之方法，其過程如下：

一、靈性旋轉運動(又稱：靈動、先天啟靈法)

一個人體內所遺留的外來「靈氣」，如果此「外靈」於當世是自殺死亡，「祂」這個覺魂能量(野鬼)電腦必記載其自殺過程，有一天，本世「人身」定會啟發同樣的過程，(如車禍、被殺、神經錯亂或絕症死亡者的「覺魂」能量，一旦進入人身體內寄託，終有一日定會啟發類似的遭遇)。本機構研究靈學真理，首創靈性科學服務，可自行化解人生疑難病苦，及修持不當的後遺症(走火入魔)，和初期肉體損害的絕症，與現代醫學界所不能治癒的疑難雜病(真病)。

一個人於今世意識世界裏生存，跟著科技猛進時代的潮流，總會運用「腦覺能量」過度追尋物質欲望，免不了煩燥、憂愁，及七魄趨使欲望偏重。因此，受到無形層面控制其「命運」之吉凶。「先天啟靈法」就是「外靈」的剋星，以無意識狀態的運動(靈動)，啟發「主魂能量」生命精神顯現。把人身體內外來的雜靈雜氣，由「主魂能量」來消滅化除(與無意識睡眠是相同的真理)。

研練靈性旋轉運動，絕無「走火入魔」或「損害肉體」的情形發生，最重要的是「祂」的真理過程是「無意識的存在」。研練無意識靈性運動之學術，定先要多認識其過程的奧妙，然後才能體會出此「法」，一般人體內所進入的外靈或雜氣多過於其「腦憶能量」者，須要有虔誠堅信的心與毅力，刻苦耐勞去完成此過程以清除之。若能作出「先天啟靈法」，定會啟發「主魂能量」電腦記載之動作(轉世輪迴的動作)，把電腦記載的每一轉世啟發於循環「氣徑」中，使每一轉世氣徑的「因果」消除並通暢。在此種轉世氣徑通暢的循環動作中，同時也可把「今世」體內的雜靈雜氣一併化解，這樣的無意識靈動才能強健今世的肉身和返老還童。
(治本效率)

如果一個人罹患疑難病苦而身弱無體力，治療的過程先把患者以「治標」方式，使其痛苦減輕恢復體力(使患者能「睡眠」就可使其體力復健)，

然後才能運用「先天啟靈法」的靈動過程，來治癒此病苦。「治標」是減輕病苦和恢復體力的療法，而不是能「斷根」治本的，若病症嚴重或無法做到靈性旋轉運動(又稱：先天啟靈法)，可先體會「金龍珠」。

二、擁抱「金龍珠」

人體內有雜靈雜氣的存在，是會使人體不利，人們無論肉身安危或命運吉凶，都與「祂」有密切之關聯，所以一般正常人處於今世科技猛進時代，必須常用意識能力，為了強壯本身肉體和事業順利，定要認識靈界無形層面之真理，才能在今世順利完成此人生的旅程。「金龍珠」能驅滅邪氣，置放於屋宅中可吸收「地靈能量所發出的雜氣頻率」，和化除「外靈」進入屋裡的雜靈雜氣（孤魂野等有生命精神能量），使屋裏無形中「自然光」大放光明。居住者均沒有雜靈雜氣之干擾，或進入體內使痛苦啟發，這樣的真理過程，就是「福地」能照應居住者身心達到「平安」之效果。

「金龍珠」能化解疑難病苦，又能使住宅大放「光明」大小平安，更能使事業沒有無形層面干擾，達到安順盈利。若把「金龍珠」用於收小兒驚嚇也極有效果，可當場印證（初生嬰兒未滿週歲若受到驚嚇啼哭不

停，尤其在日落傍晚時就哭鬧，白天比較穩定不哭，此症謂「驚煞症」，可使小兒體會金龍珠，無須其他收驚、解煞之法（世人應知收驚、解煞之靈學原理，切勿無知下貿然行之）。

「金龍珠」是現今人間寶物，是輔助身心健康及人生命運安順之祥物，現在外傳「水晶石」能治病，水晶石本是山林礦石結晶（其正的水晶球是自然礦石結晶物體，真偽之印證可用一根火柴棒沾水，對此石點一滴水，若是人造化學合成的物質石，此滴水粒立即有散動的情況，真水晶石所滴的水粒，是不散動而能固定原處），真正的水晶石屬於珠寶類，以前人們習慣磨成裝飾品，近來也把它加工成眼鏡片、手錶鏡面。現代傳說真正的水晶石能治疑難病苦，卻無法印證。

依靈學無形層面研究，無論山、海、波、地、礦石自然形成的物體，定有「頻率磁場」，而磁場所發出的能量頻率的光輝，定要有「自然光」及七彩色的毫光，才能對無形層面與人間相處的「外靈」，吸引化解及排除，以達身心靈健康之效率。

「金龍珠」係台灣深山福得的自然礦石，即「天界磁場」自然光頻率感應地靈啟發的靈氣，所以「金龍珠」係一粒自然礦石，礦石體內有頻率磁場可發射自然光之靈氣。（有修持者或神通者，與具有眼通能力

者，可當場感應印證此「寶物」之真偽）此應時應運之人寶物，待修持者或有機緣的人共結福緣。

目前醫學有許多難以治癒的疑難病症，其醫學界學者與專家，對於許多慢性病亦專心研究新療法，但至今未能達治癒的效果。衡山機構靈性科學研究，培養靈學人才之能力，能透視無形層面的影響與原因，可協助疾病之研究與突破，運用金龍珠化解體內無形之雜靈、雜氣，可輔助醫學之藥物於人體之作用，俗稱「真病無藥醫、真藥醫假病」，意思是真正的疾病連藥石也枉然，因不知疾病受無形層面之影響，因此若體會金龍珠可達無形層面之化解，可突破醫藥治療的界限與困境。

歡迎對「天眼靈力學術研究」有興趣者，參加許衡山靈學研究中心之各項研習、靈學課程與靈學心理學團體活動。

預約諮詢專線：04-2312-5085